W MRS B AL BB i
iR a8 0% P RE B2 2 fm il A RE

& B 7

Zan

THEGRBEEERLE [BEERET 2, HhEa [R5 B #E
M, AEF, iR [5R, R eyize b Bysrr 25

I

2Azcosa+ B(xsina +ycosa) +2Cysina+ Dcosa + Esina =0 (4)

(¥ o AizegtastA)

AR A ABE 0 ELRAR M (1) ho O 4 i% T 12 B SR AL R RIBE Jo B Rz R B RAAS), 20k
% (4) ¥4 cosa | sin o, BITTAF BT B 64 =R sh 4 6952 09 P B9 5 42, | ETTE S, H
R 7%, EHEE, EIEERATED, SO, REH, (PR, SR, MR
K, DEZRM, MRERFERBERTF2%E,

AR EistHE SR (FiR. TE. B, €iiR), B (1) FLFT. (1) FLHAE

ZERRIE R (1i) FRERZH, WRAAHEGEN, SOTBEARTER, DL (EEZIE.
FUE) sERPE TR @ FHAUAIEE]; BNEREEAR T ER BERE [ =B

BEPIEirs b AR 2 Bk, (FRIBEER, T sk ERiRs, MR =R, HRIET
t.

FERS R, ST R, Wi E AMERE b BB AR (FEY) RELIAHE, B
FER (MEFER) HEER (EER) M FERITEM. 5%, PART, ¢ WREE, O LiE
JRE, a, b R p BREIEZIER, vo 8 y HREEZEH. fFLEN, HEFETE,

28
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E—H FOEBIPREE @il

RREES TR AT, Rl 2 — kM.
EEALEPHE L, FEE#EHR T, RAEXR

Az? + Bay + Cy* + Dx+ Ey + F =0, (1)

Hi A, B,C, D, E 8 FIEFEEZEH (A, B,C SHF28%), & M(1,7) SHTHEE
—8 o BEEZEH, AM, ) BB% M BFFREMAR (cosa,sina) ZE, BT
W A(M,a) M5 P ¥ SESHL, IES

(x,y) = (T+ scosa, y + ssina), (2)

Hh2# sc R (R BMEEYBRCES) TR B s=08, P=M; & s# 0, s
fREE M E P ZBREE (M (cosa,sina) ZARBIERA ),
AL, B (2) RA (1), W%

(Acos* a4+ Bsinacosa + Csin® a)s®+[2A% cos a + B(Z sin a + 3 cos &)
+2Cysina + D cos a + Esin a]s+Az*+Bzy+Cy*+ D+ Ey+F
—0. (3)

R, 25 T NAM, o) THEHEE"E P 8 P, FlRZ REREE (3) B s 2-KHRE
REEHETER s = s, (BER P) R s = s, (BERP,), BITFZ (4) 8 (5):

Acos® a+ Bsinacosa + Csin? a # 0, (4)

[2A% cosa + B(Zsina + gcosa) + 2Cysina + D cosa + Esina)?
—4(Acos’ a + Bsinacosa + Csin? a)(Az® + Bzy + Cy* + DT + Ej + F)
> 0; (5)

SE M R s =0, # TN A(M, o) EERE P 8 P, iRk, B8 PP, hE
B M ZHEBEHEF LI (4), (5) & 51+ 5 = 0, B (4), (5) REFRGEZ MG EY

2AZ cosa + B(Zsina + ycosa) + 2Cysina + Dcosa + Esina = 0. (6)

R, BRSR AT
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TNA(M, o) THESARR =8k Py 8 P, FiE, B8 PP, P868 M(2,7) &  2ATcosat
B(zsina + ycosa) +2Cysina + Dcosa + Esina = 0,

(Acos® a+ Bsinacosa + Csin?a)(Az> + Bxy + Cy* + Dz + Ej+ F) < 0. (7)

HE iR (7) ZHEMATAEIA: L (2) A (1), B (3), BE T NAM, o)
TR E: P (HIER s — 51) B Py (BIER s — ) B, BHE PP, HI6H
M(3,7) (CBHEER s = 0) ZREMEE, f (3) B s 2 RAER, BABHEHEE. FRER
ZEMR 51 B sy (514 52 = 0, 5150 < 0)o BUILRARIEFHZHIR, BE (7) £,

A R L 2 T 32 R B A 2 B . PRI T B (2 T R B A
ZENGEN, B ER, THERFTES S T 2 HEAS 22 = 4py, 5+ 5 = 1 5
2o, [Hih, o, b 8 p EBEESEY, CRASREENER, TEAN, RELL)
FREATRBE M ER.

fBst: (E—E#EMRET—ERC KR EBLEE {0,1, 2}, [AIRE#HRZGENR
#X, ERCHERAR y =ma + k W o = ¢, UBEHEEAEE.]
1] I' RNPR21E5R
& T By «* = 4py, Q. BFTRAE (cosa,sina) ZFTEKE PEFTHER S E

o
R()H EA=1E= -4, B=C=D=F =0, 74 (Z,7) € Qu &
Tcosa = 2psina H (22 — 4py) cos® a < 0, 7RAN

(Z,7) € Qo < Tcosa =2psina, T2 < 4py. (7.I)

#cosa =0, Bl (7.1) 71 Q, = O, EEF (AIEHR).
# cosa # 0, AIEE (7.1) &1 Q, BNER © = 2ptana 7 T RERZED

1] T AREXEZER

% T AWENE & + 4 =1, Q, BFFRARE (cosa, sina) ZHTEKZ FEFHR
2B
B HBEA=L C=L F=-1,B=D=FE=0, i <o 4 e >

j=0, —+2 <1 (7.10)
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B, Q, BUE <2500 4 Shay — 0 72 T 2 &R,

[III] I RERBIR2IER
% T SR a? b2 =1, Q, BFTRARE (cosa,sina) ZFEKE HEFRERK S
EiA
B(H BA=5,C=—5% F=-1,B=D=E=0, W4

: 2 ) 9
(.7) € O © Cosozj_ smozg:07 <cos o sin a)(x__y__ 1) <0 (7.00)

(12 b2 a2 b2 a2 b?

# o _ Swta g (7II0) &1 Q, = O, SEF (FENES tana = £ 2.

%‘%§ﬂ<i$ﬁa,EM%(?IH)%Uer)e&) & wsag _sinag ) a2__l_>1
7R C‘C’%JJ —2ay — 0 BAER L - % > 1 Bnr, BEREES, ARG HE Q,
B g sy _ 0 BRI T M e, (R () R (-, )
+H [ a2 sin I b2 cos o
/\EFI . \/a2 sin? a—b2 cos2 o y \/a2 sin? a—b? coth:u0

B ocosa s sina g (7100 Hl (Z,7) € Qo & 827 — Meg =0, I g—j <o

5 LR, BIFTHAG IS O, BEM ey — ey — 0 (2H),

F_E PTEBRHERFEZPRE il

& Do RESEKR T FrEFmE L —E3, AnFEE R B8 I BHEZZHZAHE
R AETHF AR E AR B T B AT RS R B P

1] I RIWIR2 1B

T BV «° = 4py, Py = (zo,w), Q Bi& Py HE T BHEZREZ A ERAT
HEZEZ PERBRZET., [Hh o) # y REEZEY, ERFEREEWHR, TERA
It EE L, |

B (7.0), AI41 (zo,y0) € Q@ & H a € R B xgcosa — 2psina = 0, B
2 < 4dpyoe 1B (9, —2p) FEME, LEEMAR (cosa,sina) BZEHE, W_EZNHE
xocosa — 2psina = 0, [ﬁ?Z' A (zo, —2p) HFAE, LE 5 € R BEHE (v, —2p) =
(0, —2p)|(cos B,sin B)o & o = B + 5, Al (xo, —2p) B (cosa,sina) FEE, HAK
xocosa — 2psina = 0] Ilﬂi, (w0, y0) € Q & 13 < 4pyogo

8 (71), X (2.5) € O\ IP} & (2—20)2=2p(5—10), < 4p0, (2. 5) # (0,0):
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W S (2,9) €Q e (T—20)T =2p(§ — o) B 22 < 4pyo B, Q ATHAER
(z—m0)z = 2p(y—yo) BAER 22 < dpy BEREZ, Q BAER (v —20)2x = 2p(y—1y0)
ZER U [Bii] £ T "REhz B4,

HE B (r,y)eQey= %}fﬁpy” H 2[(z—x0)x+2pyo) — 2= 22— 2x02+4pY0 > 00

B Py &£ T ZHMEREE, 22 — 2xox + 4pyo < 0 & 29 — (/22 —dpyo < 7 < x0 +

— dpyo, BEZBH Q B U BREHIN Q1PQq, HF Q1 k Qo B V B I' ZAH, [
Z J;’f%% T & \/22 — 4pyoo]
B Py fE T ERF, 2% — 2207 + 4pyo > 0 & o # 20, FE LB Q B U BRFE Py
B P T ZREE, 22 — 2x0x + 4pyo > 0 Vo € R, B E&5 Q = U,

11 T AiEEXE2ER

%0 BEESE & + % =1, Py = (z0,9), Q B P BE T GHR-ZHZFHE
EARATEEZ L H B TR BT .

B (7.10), AT (20, 40) € Q < B o € R B 5%z + 2%y, =0, B % - yO < 1o
BR, B (v0,70) = (0,0) B, %%z + Sl;gayo =0Va € R, 5%, & (xo,yo) =+ (0,0) I,
(29, 1) ;llz%rﬁi WA (cosa,sina) BZEE, EZ AR 2x, + 282y, = 0, F,
(zo,y0) EQ & 2 0 4 y” <1,

EB (7.10), x%u (:z,g) e\ {R} e @;ﬁ@%@;@;@? —0 z +y <1, (z,7)# (20, yo)s

B, #E (7,9 € Qe L Uwli — g g 21 T <1, B, Q WHAER
(ogo)e | Wothly — ) gERGR & 4 < 1 BEREY, Q Ak Emr | ol _
CE U 1E T REE 8.

# Py O, Bl U BHE (a #b) BE (a =0b). M, 3 T BER 29 + 2 =1, fl
T SEABERES Y, B Y ZAFEE (Y 2M), Zf

T, = {(z,y)|2E + 1 > 1,
T = {(z,y)|2E + 2 < 1},

HEUNT=TNT(=YNT)RO0ecQ=UNT_, BERAEHEM & + L =1 &
WL LY =1 (5 yo #0 Ry =0 ZEHEREELZ), 7IH: Py £ [ 250, ¢ &
Y AR QR Q: LRz - 41RR TRy S TR s
r=0%d + ayd — % (Qr, Qo AN W B T ZKH)], QB U REHI QuPQu: Py
FET R, Po B BE YT ZHE—Z8, TV R R, QAN RE Ry Py £ T ZAFE

Py£O B, U 8 T T, Q=U, 5, =0 B, U 2 HBEAB & + L =0, O HEE,
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2T B & — L =1, Py=(0,50), 2 Bl P, B8 I HHE-RYZFEER
FTt B 5 TRERFRRS R 2 BTY, Q. BT (cos a, sin o) LA hELFTHR L BV,
B0EEIF, B (7.011) EuReE, MELRT:

(3,7) € Q0 & Cf;% Sl;ay —0, (Cozzo‘ - Si‘;‘)‘)(% - i—j 1) <0. (H1)

B (H.1), AT

(7.5) € 0.\ {0} & S80g ay o (TP T sy (1)

a? b? a? b2 a2 b2
WEEEWR:

() 8 (7,9) € 0\ {0} BULS (IL.1), A 5o — sy = 0, (522 — o) (5 -
B-D<O0BR@g) #0052 20 R He5e - =52) = ey’ — s
- e - 5, e —%@—%—>=Qﬁ?—%%%—f—w<&
B (L - L) (5 5 —1) > 0; % 5 #0, (il (FH) oz (%—%)(3—5—5—2—1> > 0,

@n%%%—mwz a<-wmg—%—n 0, i (7,7) # (0,0), &

$§£0 y%Oﬁ’)’ﬁ ﬁ"L—"%x%OM\Slna%O(DE\USIDO[:O 51nay_0

COSO(—:tl cosaj#o %E) ‘[:m‘ J:Q(coasza_sugzoz): su;iay2 Sj;jﬂan: sirgza(zgj _zc’;)’
H i(coas;a . s1r;za>(i_j ¥ 1) sm2a(g£ . ’_2)(% oy ) <0, B (cos o
Sﬁ%%—é—m<0%y%UMMﬂ@ %c#”ﬂﬁﬂ%—%—)<&%

(H1), % (Z,9) € Qao
B BER U =0T, BES 2+ Y =0, 8B Ry, R, B Ry HRIBHTE

2 2 2 2

® L -5 <0, (——g—Q)(§2—y—2—1) (Eﬂ0<———<1),\a—2——>1}5ﬁ

e TEES, §8, To = [1UT, B T Z M6 (5 — £ = 0), R B y = o
CEEE y = bl TFHEIME, Ry 1% [ W, Ry = Ry U Ry ATHTER

(5 - 55— —1) > 0 FEZ
(1°) & Py = O §%
B (IL1) h, B a = Tﬂ(&@e(l%%@(Hm X4l (7,9) € O\ {0} =
= ﬂ(-— —1) > 0, B2, #E Q HES, RURA (H1) &

(H.2) THEEAIR: % &R R Z A E. %?ﬁ,ﬁ\tﬁﬁﬁr%ﬁ@%ﬁﬁd\ﬁé 2%, 1H T BHB0
JRELC MR AR, HEREHE T THE, B, 25 Q RIFE.]
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AT, 83 Py # O, ARSI
(z,7) = (0,0) B, <52z — shay — 0 Vo € R, #fi (H.1) #5

OEQ\{PO}@%—ZZ—S>O. (H.3)
f (H2), T4 Py € O\ {0} & B a € Rl <50, (% -

z;_;)(x_% _ Z_ —1) >0, B (%, ) FEmE, LE (cosa,sina> B EH, W_EZAHE

ey — My, = 0, KL, Py eQ\{O} S @E-%)E-%-1>0
i (H.2), X1 (7,7) € Q\{0, Py} & T2t _Wowli — o (22 5y (8 5 1) >

0, (Z,9) # (70, Y0)o

R BT, S (7,7) € Q\{O} o @o)r @i — g g (3 - By (& -
1) > 0, 2#, Q\{O} WhAER E2or o — o gafgsk (2 - 0) (5 -5 1) >0
BEREL. HEL:

0\ {0} A% ‘afO)‘” _ ‘bzyO)y — 0 2@ U E R, 2B, (H4)

£ Yo BT DAlIRER 2 — 5% =0 K 2 — %7 = 1, AIEARAIA ¥ Ny = YNy,
yNr'=vnNTY, H

U R, B U RERERTER T, 8 T 255, (H.5)

(2°) & By e Ty \ {0} &

B (H3), /1 O ¢ Q. GiLeE (H4), #5 Q 8 U [BEZER 20 - 200 —
K %%erQy%yO:O] £ Ry Z TR

B Qo= (%,%), M ¥, & V. SFIMER 224 250 = ) 250 - 200 = (),

(i) & P e \{O}, Bl U_ =7, BEEFRGK (H5) @1 Q=VNR Bl U, fRE
B QuQy, HF QB U, B Y ZRH,

(i) FE, & Py € T2\ {0}, Bl Uy = Yo, Q= U Ry M U_ BREME QoQ-,

Q. BV BT 2R,

(3°) & Py € R, B

1 (I.3), 51 0 & Q. GUHCER (HL.4), #18 Q B U B8] & R, 283,
Uil O Z—%B Uy, £ Py 2—%8 U

Ha
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(i) BEAR, B U ZEpimhg 2o — 200w — () g 20w 4 2ot — () AR E. T &
s, i A, fATER (10, D), HBHBIFITR [ 8 Dy # yo > 0, B Wy FERTM Lﬁaz
L (BIAER), BUC EATE y = Lo 2 B86, ) U, 7E y = 2|o| 2 1E8; # yo < 0, A
TBMEIR U, 7E y = — 22| 2T M2, Uy FE Ry Wo

(i) #5 & — 5 =1 g8 Ltole (ool — 0 — S, TR y = DUa), B
AEX, i%fﬁz, AIFTE_R AR (a’yg — b%xd)z? + 2a*b*xor — a*(yg + b2) =0 A
BoER [HABR 4a*y2(a®y2 — 202 +a??) > 0], T 8 U (T 8 V) GHE-RE
Q1 & Qg0 HRILEL (1), BIHI Q1, Q2 € Vi

(iil) FIAYHEA, 58 Yo ¥ Uy 2 O,

fr EE R (H.S), 5 Q B U BREHIN Q0Qq

M||

(4°) & Py € Ry \ Ty B

B (H3), 51 0 € Q. G (HA4), %5 Q B U (S 7 R, 2 56075 ES,
BB O Z—XA U, b Ry 2K U,
(i) E[@‘ﬁ@ﬁ? {22 (g e W 0 e O BTy U 2

1

2, i o = 0, A xpl E O HHEEYHGR Yo; 4 yo £ 0, I U, £ O 2§ Ty ZRIER
oo T 4 > 4, mt?wmﬁwwﬁ# T, 8 T, REZ@EE L &2, #5 U, )\ {0}
I Ry Wo

(i) % Pye Ry\ (ToUT) [BI 0 < 28 — % < 1) B¥ #f =5 — 4 — 1 #3 o=z _

a

ool — 0 ZsRA, ARG ¢ = T B RAER, WY, AIFTES KRR
(VP22 — a*yd)y? — 2a*V*yoy + b* (22 — a?) = 0 BHEHEZER [HARIRK 4022 (—b%23 +
a2y +a®?) > 0], T 8 U (Y 8 U) BHEZTE Qi B Qo It (i), 1/E Ql,
Qs € YUy,

(i) & Py e T B, T 47 Uy 8 P

e PSR (HL5), 8B40 Py Ry \ (Do UD) B, Q B W RERIM Q PyQy; Py €T
B, QB U RE P

(5°) % Py € Ry B

B (H.3), 1 O € Q. GILE (HA4), #68 Q 0 U [BEdis] 7 R, 55 S,
LU O LB Uy, H By 2—%8 Uy, {5 (4°) (i) HH, 7H U, \ {O) B Ry
P, {5 (4°) (if) He3, FTEBIHES UAT = &; I8, Wl Uy FE R E Ry (Ry BT 2
PIER), BV Ry 08 oo i, 35 Q= U, (B f1 Yo 80 U, 1 O, B UNT =, 1
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%ﬂzﬁﬁ‘:_ﬁﬁzﬁ To Eﬁi T ’JZ‘T:E \1’1 Eﬁi \Ifg ZFEﬁ, Eﬂ TO Eﬁi T ZFEﬁ/,[Z‘ﬁl:: L \ {O} ZIS, % (H5)
BB UNR =U\ {0}, i Q=0

et (—) [T aR:

(1°) % Py 48 T 24VE0sfe T LS, 1 (7.0) B0&1 (1) Py € Q, (2) (7,7) € Q &
(T — 20)7 = 2p(y — yo) B 7% < 4py, #& Q BVAER (2 — 20)z = 2p(y — yo) ZEF ¥
(B £ T W& En. E—F, AIF: Py £ T 2R, Q 81 U BREHEI Q1 PQ-,
Hf QR Q5B VBT ZHEEZZE; B 7E T ki, Q Bl UERE R

2E RTET ZREE, B (T A P e Qe H ae REEME xocosa—2psina =

SBBIENREZ o, % Py ¢ Q. (T0), 1 (1° #8z, a5 Q\ (P} EHER

(x —zo)z = 2p(y — yo) ZEF U [B#WER] £ [ REZEBBRE P XA P e Q (R
J:),EPOT\I’J: QR U ED AEzE . £—5, \HS Q= U,

(Z) B8, (U] /e (710 1 (—) 4 (1°) Po &E T ZANFSETD B (2°) Py E T
ZNER % FE'IEZ

(Z) [T] (2°) ~ (5°) ZHEERFAA (H.3) Kk (H4), & (4°) BFUREMR: Bt
5, ER P # O B R ¢ Ry, B (H2) BRI (1) B ¢ ©, (2) (7,9) € 2\ {0}
o Tt ol — 0 H (7,7) € Reo %, B P #0 8 (L) MO0 € Q&

a

ﬁ_%§>0’ﬁﬁEBPOGR2\FOE!IJ7§O<j§ b2§1,a5zOerAz,?&f%QEDﬁEﬁ

a2

ogo)e  oolv — 0 2B U [SEHE] E Ry ZHOG RS, TEERE SRS

a

Al

F=H ERFBEZRPRBE 2B

AETR R A B Sl A E REE K P BT R Z B

WRAE—E—RMERLh B, BA: | BEEZESR B TNAM, o) hH P, &
Py ZBEFRER, |PLP| = 21, BAREE PP, hBE M SREBGEHR (3) B s CZRARER,
HEZR 51 8 s 1B 1 —1(s1 4+ 50 = 0, s189 = —1?). BHKBHEREZ FR, BIET
UL SR

PNAM,«) Jh8 P, 8 P, BB, |P P = 21, BigB PP, w#5 M(T,y) <
2AT cosa + B(Tsina +gycosa) + 2Cysina + D cosa + Esina = 0,
AE2+BEy+Cy2+DE+Ey+F__Z2 @)
Acos?a + Bsinacosa + Csin?a '

DIT B B [ @ HEARE—rr s #@, HERE,
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1] T Bis2 iR

# T B o* = 4py, | BEEZES, Q RRERS 20 2K HERTERZE
o

=

S (8) i B A=1,E=4p, B=C=D=F =0, a4l

(7,9) € Q= F o€ R REM
Tcosa — 2psina = 0, (I.1) (8.1)

2

1% cos? a = 4py — T2 (1.2)

VB =0, 74 (0,8

74p

& (s.1), 1 (L) & (1.2) &
O # @, BUR T B2 st FE 453K
¥ (7,7) € Q, Q% (8.1) MU o € R BEH EFIZ (1.2) RTFIZ (1.3) HAIL

LYy eQ, it Q# &, [felEEA

72 cos o — 4p?sin a = 0. (1.3)
i (1.2) 81 (1.3), EATI/E
cos® o = Apy — " sin? o = _x—2(4py —7)
2 arpr

(T2 + 4p°) (4py — T2) = 41%p?, BH (7,7) EHER
(% + 4p°) (4py — 2°) = 4I*p° (1.4)

ZEF U L,
b (HEBAA), A (0,5) € U, # U # &
K<, # (7,7) € ¥, QA a € R feff

cosq = —, sina = —F———,

l
R (1.1) 8 (L.2) B, # (S.1) 241 (T,7) € Qe
&E 18 Q BAER (14) 2B,
1] T AHEEXESER

D ARERE S + % =1, | BEECEY, Q KEERS 2 AR TRFERK
Z B
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7 (8) EP’EA:%Q’C:%’F:—l,B:D:EZO,ﬁE%%+Sh§#>
0V o€ R, A4l

(7,9) e Q= F a € R HEMHE
CosQaT_i_ Slnay_o (Hl) (8[[)

a

2 -2

(efeia)p =1L T (I1.2)
F T, MR a > bo
% (7.7) € Q HE (SI) 46 o € R BEE (12) far, 1 > 1-5 - % =
(co;ioz + sirgja)ﬂ (coszoz + sir;ia)ﬂ _ (l)2 .Jﬂ: EQLD, N a>le
% (0,0) € Q, flf (8.I0) 1 (@52 4 900y — | HfE o € R[] (I.2)]. it
aZb>0,EUHaZleoIiZZ,%aZleEa#b,EUM’ﬁaERHE@
R et P iy )
2(a? —12)’ 2(a? — 1?)’
PELEER (3.11), BV (0,0) € Q; 3#5 a = = b, Al (8.11) AT (0,0) € Q.
% (7,7) € Q\ {0}, HlE (3.I) AR (IL1) & (IL.2) 68 o € R, X (IL1) &

2 .9
cos“a_, sin"a_,

T
at bt

i A Cramer HEAIRAREM (1.2) & (1L.3) 2 cos’a K sin® a, A&
2.2 =2 2 2 -2
2 ay z Y z Y
C$a_7ﬁ@‘ﬁ‘ﬁ>/&?+ﬁ»
) 2§2 52 y2 §2 y2
mw‘éﬁl—ﬁ—ﬁ>/ﬁfﬁﬁa

—0, (IL3)

WL+ L) -5 -5 =S+ L 85 (7.7) EAER
a2 (12 o 22 g2 22y
‘7(@*@)@‘?‘?':§+ﬁ (IL4)

ZER Uk,

B, (0,0) € U, BH, £ | =a, HE U BEH,

1 <a, Jl(0,£27°8) ¢ W U\ {0} # . 1B, HER (7,7) € U\ {0}, Al
WE o € R HERE
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(IL1) 82 (I 2) [ERr, % (3.00) B4 (7.,7) € O
£ Rt (183 o > b), A TR

(1) #5 1> a, B Q = &, SEETY [HEREABEES B (H2ER) 2],

(2°) % 1 = a, HI Q BEE,

(3°) %5 a > 1> b, Bl Q BAHER (14) 2@,

(1) b > 1, Bl Q BHER (L4) ZEMBEES. [HH0E o= b > [ (T SH) B,

Q BNE 22 + y* = o — [%]

[111] TR SR BN

& [ Rl 5 -5 =1, BEEZER Q RRER 20 AR ZHEFTERZ
ﬂ:/o
B@E) H EBA=L C=-% F=-1,B=D=FE=0, a4

(T,7) €eQ B acREEE

COaS204x _ smay _ O (I]:[l) (8m)
-2 =2

cot;o?—:iz_ga = l2' (1]12)

a—Qi b2

B (SI), 5 (I0.1) & (I.2) &, o = I, 7 = OBLKT, FJ%[]( + Lbﬂo) € Q.
O £ D,
= (z,7) € Q, Bl (3.1I0) 418 o € R BTl (IL3) 8 (IL4) HaT:

2 .2
cos“a_, sin“a_,

= =0, (I.3)

cos’a  sino 9 72 y2
— =1-—=+= 4
( a? b2 )l a? * b (TL.4)

A5 EFIZRBL cos?a B sin® o RAKA, HEAREEIRLES (5 -5 )-
(i) # % = %, flf (1.3) 8 (I.4) A (7,7) = (0,0), B 1 > a [§f (M4)). Kz, %
1> a, BUAE o € R el

a2<l2 + b2) ] b2<l2 _ a2)

BIE (8.10), B4 (0,0) € Qo (i) & 5 # L [B% (7,7) # (0,0)], Bl Cramer ¥4,
iy (I.3) 82 (IL4) A4

20 _CT (T T ) (T T
costa=m gz T 2 2)
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272 —9 —o 9
sin2a—b2 (——y——l)/(x——y—),
[2 b2 a? b2

éjzﬁ 212 ;=2 72 =2 =2 2 I
TERE s E me
KH(z, y)FEAER
212 2 2 2 2 2 2
TEonGE e wo
ZERV L,
B, (0,0) € U, FE, (222 0) € U, # W\{O} # ®.
= (7,9) € W\{O}, Alx & — T £ 0,1 [ (IIL5) B4, BF o € R 4
bT

cos o = —\/F, sina = —l\/F,
a

2

s — (S -F - 1) /(5 - %) B (1) 8 (12) SR, % (300 8
@

b A T?TZJ"J%*%
, Al Q AR (I0.6) ZE .
, AIQ BIARER (I0.6) Z Bk IR,

\/I\/
~ 9

FUE R _EBREEEE

2T BT, HEEE TN, Ea—8 [ =1 Uy, R, SHEHE T 22%E
W=, AIE—RELE T, FETE D, b, B—KELE Dy FERE D) ko DURRE
BB AREY, TR BIRE. A EER B BT B,

BR, H—. SEFEZ—RIERLR T SR R IMEER, SrE AL hREs
R, T, R TR GRS TR f AR SRR, R T 2 RS & -4 =0,
AR E,

[I] TR EIRER PR 2B
[ ZHEAR & — %5 =0, a BEEZEH, Qo BRPITR (cosa,sina) ZATEE
%E%ZEP%FET%BZZI%O
B H BA=L, C=-L B=D=E=F=0, 4

o cos & sin «v cosa  sinfa\ /72 7P
@7) el e a? T b2 7=0 < a2 P2 )(?_ﬁ><0' (*)
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B ocosa _ sia Qg (+) H1 O, = O, BEF EIRES tana = +0 ZHEAER).
e coas;a < sugza’ il ( ) ( ) €0, o cosaf_ 31;12ay 0, z_i B g_j > 0,
%ﬁ&\cw* —snay — ) EAER o §:>0%4,Eﬁiﬁmm,WT%H%

B ﬁcwx—ﬁmw——oﬁfﬁﬁ AR, By = Bemeg RAKR, &

a? sina
:2_; _ Zé_z — aQSmaf;mb;;os a 2 > 0<=>l‘7£ 0]
#oosa s sna ,'Jb%% (%) H1 (Z,7) €Qe & C‘;SQO‘E— Si;;ag:Q A
B (Do = ginay (A 2 0] AR Q, BER %0 — ey = 0 REFE

[HE, “‘}E’%%)J£$EA%HZ%2K%‘E% (TFHL/LL;Z?FE%) %%D. MR R APATRS (cos a,
sin o) ZAE—BIREGZ R PEIERR, WhRZFE, AEATRZER Q]

uﬂmr B RSEEERDE 2B

R D 2HEAR & - % =0, Py = (z0,40), Q B Py HE T FHE-REZHE
Eﬁﬁﬁ”’j‘ﬂ’éZ%ﬁﬁ&“zqﬂ%ﬁﬁﬁ%B‘ZZ%, Qo BT (cos a, sin o) Z A BHREZ hELFT
TR BT

M wsep snap (g <cos a sinza) (52 - —ﬁ) <0 magp _smag _

b2 a? b2
H — — T 20, Eh ARG BRI, T 6 N B R A {5
[I[[](H.Q) (i) HEBz, RIEE (%), BNAN
: -2 2
(#7) € Q& —rT— g =0, =270, ()

<1O> 8 el

Hy ()%D()Pog(z (ii) (7,9) € Q& T=mT _ Gowli — g g T _ 2 £ # Q
HfREst Lo vl — 0 ZER U BE T E2E

'L\/(ﬁF l:lel7]~_\27 \Il17\I]2 QO ﬁ%”%ﬁ#?‘___ 0 m"—y —0 20— Io__?y;yo :07
o 4 200 — () BAEh (%, %), B, T =T, U0, U =0,UW,, U, N, = {Qo}, Qo

BB OPy ZH¥ (& Py # O).

P =0, 8V, =Ty, Uy =Ty, Q=U\I" = ¢, fEEF (ALRFEZ EREERK).

H P e Ih\{0O}, Bl Qo € Ty, ¥y =Ty, Uy, @ = Wo\{Qo}. [HE, ERHIFF
&AM ERER (FTRUEZHSR), 5 & P, e IMN\{O} K, BIRE O, ZHE Qo 1F
Dy 2T (o), MRAHE T ZRHQo, BIBFTRZER Q]

H P € \{O}, Al Qo € Ty, Uy =Ty, Uy, Q = ¥ \{Qo}o
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(2°) & Py ¢ T B

i (1) 517 € Qe B a € R BERE B2, — ey, = 0, BFETE [[HE, 5@
HBMZZ , 8 Ry € Qo RS (1), X Q\{R} Bt e — ool — [
B U [Beiks B R T L2882, 38 Q= U\I = U\(¥NT). FEREH, 5
HMUND = {0}, i Q Bt Lo Lot — o gk,

111] EREERRDS> B

BLOCHAERRE & — L =0, BEELER, Q KEES 20 ZATEBREY hEbfT
Wk B,
B WM BA=S,C=—% B=D=F=F=0, 74

(7,7) e Q& F a € R HEM

COS X 7 sin o _ 3
2T y=0, (i) ®
- Jrﬁ Kk
T 22 7 ..
COSQZ sin2a l (11>
a2 2

“), 7 () B2 (i) B, B o = 3, 7 = 0 LIk T, W4

_ 0) € Q, # Q # .
e (1) Aib 5 — T £ 0 [ (i), B0 (

(4,
z7,7) ¢ T, BA a € R gEff

2 .2
cos“a_, sin“a_,

—a Lo v =0 (iii)

cos?a  sina 72 7P '

(T =a ()

s L51= ﬁ¢zama§ﬁw1aﬁ%$ﬂ%:Iﬁ%%ﬁﬂﬁz@am(_— Z)#£0,
b2 2

Cramer %R, A% cos® o = 4%, sin® o = 55 #0H V'7° + 'y? = o®0%12, BH (T,7)
R
b4ZL'2 + (l4y2 — a262l2 (V)

ZER U [BFEE (5 a#£b) B8 (& a=10)|Lt,

R, #(T,g) € U\, BlLE o € R # cosa = %, sina = 2 Qi (i) & (i) &
SRV () ZBH(7,7) € Qo

GE, #5 Q AAEKX (v) ZEBF U REHE T 25228, [ZEEN, & « LES

+ 7t v B £ e
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(HE, ERVETERMCEAER (THULZHESE), BH: &5 T RERZER (a =
b), AIDCEAZ B R G0, B L R4 EEE, WERAHE [ 2708, BERKZER Q]

fBst: WATZEMRCHERE, ErSRIE PRI EARER, T RARERERE
REE, WA TFawol.

fusk —RIEMBPERILE

SRR, BASRTR 2 B, TSERs HER, URRZERRZ. FINRES
m By BB b 2EEARRTES § — me + b, BLAER: fAERs AERTES
v = c, FTRBAER; B (20, y0) HHES m ZEEHERTERS y = m(z—20) + 1o,
WL BRR ATE—EZ (2) R, ATES

{x:f+scosa
Yy =7+ ssin«

o =T+scosa, y=7y+ssina, FiFHEE (7,7) EAMAE (cosa,sina) (BEIELENIR
& (cosa,sina) TMT) ZEMR EZBZ « BER y BEERES s ZKH (AI28UL, AR
It s B2H), BRAE2H
HRASCR—EE R =i E iR (ST7HR. fBE. B, i) FLPERER 2
LREE, —ERARE (BNBERA, 2FEERZE) RFEREA Rk hEX, BRI RknE
X, BAES
T =mxo+tcosa
{y =y +isinw

Dz, TRE—HEL=EH=ERPIREZ, XSt =8R8 < RS R

Bl— & | BEEZES, I BT o = 4py, RREER 2l AR HEFRE
& Q 2 FER.

BE: BTV I 2 HEAR
? = 4py. (1.1)

HEREAR, B8 (0,5) € Q, M Q # O JeltBH Q # &, LR FRZHLL %

2

o]
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R PPy CHER M, Jh Py= (21,01), P = (22,52), M = (,7). B4, T #
HERRE, BTH PPy FHEERRY HEAS

y =mx + k. (1.2)

Bl (1.2) KA (1.1), \I#5
x* — dmpr — 4kp = 0, (1.3)

oy Bz, BNBAER (1.3) 2R, mHRERBZHR, §

T1 + 19 = 4dmp, x119 = —4kD, (1.4)
S]] B
x1 + x9 = 27, m:%, (1.5)
BAG=mT+k=21+k i
—2
T
=75 1.
k=7-3, (1.6)
BL(1.6) RA (1.4) 28K, B
T1T9 = 252 — 4]9@ (17)

|PL Py =21, # (14+m?)(zy — x9)? = 412, B (1 +m?)[(z1 + 22)? — 4x179] = 41% LA
(1.5) K (1.7) RARR, MEHE L, A5 (72 + 4p?) (4py — 72) = 41%p?. B2, B (T,7)
fEAERK

(2® + 4p*) (4py — 2?) = 41 (1.8)

CER UV B QCU,

E (REBRN), A (0,5) € U, i U # @

K&, # (@,7) € U, 8l (T2 + 4p*)(4py — %) = 41%p?, #& 4py — 7> > 0. &
m=2=2 k=7-1 FREGy=mz+k B (1.3) RZABR 16m>p? + 16kp =
16p(m?*p + k) = 4(4py — 72) > 0, BIHWER 2° = dpy HERR y = ma + k BDEHEZR
B Py K Py &5 Py B Py 2SN (v1,y1) B2 (72, y2), BIH (1.3), IBIRERELZBALR,
A it — omp = 7, W wde = metea) g % + (7 — 2—;) =7, i (T,7) Bt
B PP, 23 HZ, 25 (T,7) € Q, 8 ¥ C Q.

fRE R Q=0 i Q ZHBRATERE (1.8), Bl (22 + 4p?)(dpy — 2?) = 41*p%

et (—) WREERARREE = [[|ZH#E, 39750 Q C U &k U C Q. BN,
AL S
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(=) EHRIRL FRAYS o = dpr, WH=E (| ZHEA DB, EERH—
SRS, AIREY Q C U I, AR A AR B RS (2B ERO AR
PISHRT]. %, BRI, SRR ARAR « = m'y + K [
HARBAR? TH5 EFRERETZ 5hZ o 5y 8, I m 00 o, 646 & 9B &
HIRT), 402, M= E 2 MR TRLA— RS2 B, KOTEE « 6 5y B
2 IR,

BI: # I BER & — & = 1, RRFTATFITRZHEH R B O

W5 DTl T 2HERA

2 2

T )

1 & (1) BFTHERDL 2B
BB m L ER

y=mx + k. (2.2)
BL(2.2) RA (2.1), MiEEHE 2, A[E
(b? — a*m*)2® — 2a*kma — a*(b* + k?) = 0. (2.3)

# 0P =a?m? (Blm = +x2), Bl x ZHER (2.3) 2LE R, HEhE (2.1) HER
(2.2) ZEHH—RH. B, BNERER £2 Vi,
B0 # aPm® ¥R (2.1) HER (2.2) BEEZZE Pi(r,5) & P22, y2),
R PPy, 2HEE M(7,7), 1l 21 K 2y BEZRGER (2.3) ZHER, #HPHIR
4a*k*m? + 4a*(b* + k*)(b* — a®>m?) = 4a®?(b* — a®>m? + k?) > 0, Bl

b2 —a*m? + k* > 0; (2.4)

EMEE@M%IZ%EM B oa +ag = 2k g = nde = SO g g k=
Uk EIER (2.4), B

VT —a’my =0, b —a*m?®+ (7—mz)*>0. (2.5)

K&, %& v # o*m?, BE T,y € R §F (2.5) KL, BIF S k = y — mz, 1%
BEMR y = me + k, B (2.2) RZXAER (2.3) ZHBIR 4a*0*(0* — a®*m? + k) =
40?0 [b* — a®m? + (g — mZ)?] > 0 [ (2.5) 2%&RA], #& (2.3) LEHEZER 71 K& 2o,
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BAEHHR (2.1) HiER (2.2) BHEEZZE Pi(v, 1) & Pa(r2,y2). B (2.3), EARER
B BIR, B o)+ 20 = 2980 NR 02T = o®my [ (2.5) ZHIR], B k=7 — mT, &
a’km = a*my—a*m*T = (V*—a*m?)T, B x1+12 = 2T, H y1+ye = m(v,+22)+2k =
2(mT + k) =2y, BH (T,7) B PP, 2H .

B2, GV £ ’m? B, Q BRARER Ve — d®my = 0 BRERK 02 — a®m? + (y —
mx)? > 0 FriEZ B,

¥ bt AR RERE R, EEREES, B & b > o’m? B, Q AIER v?r —
a’my = 0; & b < a®m? B, Q BER Vo — a®my = 0 BRERER Q1Q,, H

a’m b2 a’m b2
Ql = - y ) Q2 = )
VaZm?2 — 02 Ja?m? — b2 VaZm? — 02 a?m? — b2
BT ER v — mr = £Va?m? — 0?2 HER 0®r — a®my = 0 2R, NEEdhR T &
Eff b2r — a’>my = 0 2B,

I EE3R P 25 = BT

Z R E R
T =c. (2.6)
BL(2.6) fRA (2.1), AM#emy | A4S
2
y* — b <¥—1>:0 (2.7)

MR, EHEAEAR, “RHERZ AR EIREEBZHE, B (cd) € Q& |d > a
B d=0, 8% A = (—a,0), Ay = (a,0), BIFEREE S HEFBRZ B o« k%
RE A, Ay,

BE: TRERRS R (R () ZH). ~ERES R, H kR
e, BRI BB 0 2 BB B B, Tt =
B el o sna _gpumks . 3o WSENGEEHEEY TIRRSE 0 4 om? K
PREH O C U U C O, Kb U BEAER o — @y — 0 SRER 1 — a1
(y — ma)? > 0 FIAREZE.

BI=: % T BHMESE 2+ 2 =1, Py = (0, 50), RKB Py B T HHR X%
R A 2 R R BT R 2 B O

B— BT I /A8
St =L (3.1)
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#5E PP, 138 Py BT (cosa, sina) ZER A, o BR, A, ZBIESHAATE

T = xy+tcosa,
{ ° (3.2)

Yy = 1Yo +tsina.
X (3.2) A (3.1), Wi EH 2 A]H5

cos?a  sin*a , TpCOsSQ  Yosinao vl
( 57— T B )t +2( 22 + B )t+ +b—2— = 0. (3.3)

a

2

T SH;# >0, (33) Bt ZZRKABRK B P = (v1,11) B Po = (v2,y2) 57A%
VERS t =t et =to, HiE PP, ZHEE M = (z,7), AIAER (3.3) BEMEEER ¢
K to, HEAIRIE

. 2 2 . 9
ToCosa Yo sina cos*a  sin” « vl
4[< a? + b2 ) _< a? + b2 >< +b2_ )]

4 : :
=5 [bQ cos® o + a®sin® a — (g sin o — g cos a)ﬂ > 0,
a

il

b? cos® a + a*sin® a > (g sin a — yo cos a)?; (3.4)

HERERB R, B

2(b*xq cos a + a’yp sin )

t to = —
prb b2 cos? a + a? sin® «v
% T g +Tf1+t2 Cosa:aQ(:cosina—yocosa)sina
° b2 cos? v + a? sin® o ’
T = +t1+t2 . b*(yocosa— zgsina) cos o
v b2cos?a+ a?sina
RILEL (3.4), 25
cosa_ sina_ 72 7P
a2 T+ b2 y =0, _+ﬁ<1 (35)
s b1+t 7é 0, HILL cosa = ngJrfO) K sina = teriJO {—h]\ (3 5) ZHU—E Eﬂﬁ (x a:o +

@] sz;o)y =0, %t +ty =0, fl ( 7 ) _ (550,?/0), R (T aﬂgo)m + @] bgo)y =0, h&ﬂtgﬁi
(3.5) 2B, &5

(T—20)T  (T— )T e
S S =0, S <L (3.6)

B U gAER Cwr y e — o yEY, BE T RB2HHE U, Bl R
QC U,
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R, 8% (7,7) € U, BEE 7, 7 8868 (3.6) ML, Z =MIBIHEEAIR
(1°) & (T,9) # (w0, y0), HILE o € R BEME
cosa:f_xo, sina:y_yo, (3.7)
r r

Hrh o — \/(5_ 10)2 + (T — yo)? > 0. HEE Py HE (cosa,sina) FITZEMR Ay, H
HEAR (3.2). B (3.7), BRE (T —20)sina = (J — yo) cosa, B zpsina —yycosa =
Tsina—7cosa; XH (3.6) ZFi=E (3.7), Al “OSO”rysma = 0, F2H c052a+51n <>
0 & (3.6) &=, &0 (3.3) Z#AI=

A [<x0czsa n yosina)Q - <C052a n sin2a> <37_(2) " @ B 1)]
a b2 a? b2 2 b

4
= [b2cos o+ a’sin Oz—(xosmoz—yocosa)}
Ca
4
:2—b2[bQCOSZOHraZsinZa—(fsina—ycosa }
a
Tcosa  gsina\? cos’a sin*a (T2 7P
(e g g
a b2 o2 b2 2 T2
cosa sina 72 7P
:4( e [1- 5 -5 >0 (3.8)

W (3.3) HHRER ¢ Kby, ¥ T 8 A, BHREZZE P &k P B%, H e
wsina _ (Treosajeosa | (Frdnojsine . (costa g sinay gy (3 3), %*Eéﬁi%%zzr%%{n,
B Ll — r AR (T,7) BIE PPy ZHEL

(2°) % (7.7) = (x0,90) # (0,0), 8 (25, 1) FEFFAR, LH (cosa,sina) HZEE
B N oo 4 vwsihe (), EEE Py HEE (cosa, smoz) PITZER A, ,ﬁ\ﬁ&
XE (3.2). MHEF (3.3) EU% (cospa sy (] g —) = 0, H - FIR@EEHES.
FERMER, 8 (T, 7) 1R Ao ZHEZLZ FE,
(3°) & (T,7) = (z0,%0) = (0,0), Al Py ZE—EFLE [ 2MHE TR, =20
O [Al (7,7)], & (7,7) ER# P KR EMRZHEZ 2 AP,
A (1°), (2 )E@( °), Hl (T,7) € Qo BB T C Q,

FE B Q=U &,

BE—SHE WA B Py R T 28, Bl Q B U BREHI Q1PQ2(Q1 & Q2 B
VT 2HEZRE), E R ET E Q=0 \{Rh#HE L ET 2RI, B Q=10,
(ZEE_E [[) REZ &)

s
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B_.ur I 2R

5=t (4.1)
FEdh Py BRIZER m ZER
y = m(z — xo) + Yo (4.2)
BL(4.2) A (4.1), HeEY | T/
(@®m? + )2 — 2a®m(mzo — yo)t + a[(mzo —yo)® — )] = 0, (4.3)

a?m? +0? >0, (4.3) B v ZZXKAHER,
EREEEKE (4.1) HER (4.2) BHEEZRZE Pi(a, ) & Py(rg,y0), RE PP Z
HEER M(T,7), AR (4.3) BHEREER o1 & o, #EHPIHIE

4a*m?(mxzo — yo)? — 4a*(a®*m?® + b*)[(mao — yo)* — b
4@ 4 B — (o — o)) > 0,

il

a’m? +b* > (mxzy — yo)*; (4.4)

HERERB R, B

2a*m(mzo — yo)

T+ Ty =

@2m2 + 02
2
5 —_ a*m(mxo — yo)
a’m? + b2
— — bz(yo - mxo)
g=mE ) Y= s
BRILE (4.4), BH
- - )
T my T ]
?+?:0, _+ﬁ<1 (45)

BT £ x, Bl m =R R (4.5) ZATR, B T2 4 U0l — 0; 35 7 = a0,
= yo, BRIE T ol — o, fikdE (4.5) 2R, B85
(T—20)T | (T— )Y
22 + 12 —+ b_2 < 1. (46)
#38 Py CHUITES = 200 Ml o = 20 A (4.1), LEEZ, T 2 —12(1- 1) =
0, BAEERIEE P, HAEG L, BETEE (7,7), B T =2, 22 < o> Hy =0,
WL (z,7) EE (4.6),

2 P
a2

=0,
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U BHRR Ckr | W — o Y@, HE T REBZHEE U, AE kR
HlQC \If
R, % (T,7) € U, IEH T, 7 646 (4.6) B, #5 SREIBRHESMK:
(1°) # T # xo, A4 m = L0 MHBEG y = m(z — o) + yo, B (4.2) A,
i om = L0 R (4.6) ZHIR, A mao —yo = mT -7 B &+ 5 = 0 [BH (4.5) ZA
=)o %%Eﬁi (4.6) CHBR, BE

1 2 o\ 2
’m?® + b — (mao — yo)® = a’*m? +0° — (mT - )° l_2+ﬁ— mxb y>]
_CL2b2 (E_i_m_y) _ i"—ﬁ f _|_y_2_1
B a? b? a? = b2 b?
1 mZ TZ yQ
272

H(4.3) BHEZER v K oxo, 18710 T HERR (4.2) EHEZZE Pz, 51) K P12, 12)0
&, XA
a*m(mzg — yo) = a*m(mT — 7) = a’*m>T + b*T = (a®*m? + b*)T,

11 F AR B R B Bl R B

Y

2a’m(mxzo — o) B
@2m? + b2
ity Y1+ Yo = m(zy + 19 — 220) + 2y0 = 2[m(T — x0) + yo| = 27,

T+ X2 =

i (7,7) B% PP, ZH %,
BT = w0, B (4.6) 2RI, H1 7 = 0 B yo, ATHBENWT:
(2°) #5 (7, 7) = (0,0), B (T,7) BB Py ZHEAEG S $HE S i,
(3)ET =wg By =yo #0, TH m = -5 [JAH (4.5) ZHR], WLHBEH
y=m(x —x0) +yo, B (4.2)0 15 (1°) #¥, 5% (:1:, y) TRER (4.2) ZHIEL ZPEE, [H
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